

En México, Distrito Federal, siendo las nueve horas del día catorce de junio del año dos mil once, la suscrita, C. CECILIA SABA DJADDAH, mexicana por nacimiento, mayor de edad, con domicilio en Prolongación Bosques de Reforma número 1477, Torre 2, departamento 102 en la Colonia Bosques de las Lomas de esta Ciudad de México, con teléfono número 1994-1769, sirviendo como Perito en Traducción, en cumplimiento con la Ley Orgánica de Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal y como Perito en Traducción autorizado por el Consejo de la Judicatura Federal (Perito número P162-2002), certifico y protesto que la traducción anexa al presente con veinte (20) hojas útiles, en dos tantos, cuyo documento original tuve ante mí, fue realizada a mi leal saber y entender, por lo que al calce de cada hoja traducida y de ésta, asiento mi rúbrica oficial en testimonio.---

Para efectos de litigio, consistencia en números, cifras, abreviaturas, etcétera, prevalecerá el idioma fuente.-----

PROTESTO LO NECESARIO

C. CECILIA SABA DJADDAH.

Perito en Traducción

Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal

Consejo de la Judicatura Federal

(Perito N° P-162-2002)

(Traducción del inglés)

ESTADO DE RESULTADOS DEL PRIMER TRIMESTRE DE 2011

BOLETÍN DE PRENSA

París, 4 de mayo de 2011

**UTILIDAD NETA (ATRIBUIBLE A ACCIONISTAS):
2,600 MILLONES DE EUROS**

	1T11	1T11 vs. 1T10
INGRESOS	€11,685m	+1.3%
INGRESO OPERATIVO BRUTO	€4,957m	+0.5%
COSTO DEL RIESGO	- €919m	- 31.3%
INGRESOS NETOS (ATRIBUIBLE A ACCIONISTAS)	€2,616m	+14.6%
RETORNO ANUALIZADO SOBRE CAPITAL:	15.1%	(+0.7pt vs. 1T10)

NEGOCIOS ESTABLES EN TODAS LAS UNIDADES DE NEGOCIOS

CRECIMIENTO EN VOLUMENES EN LAS REDES INTERNAS (BÉLGICA, FRANCIA, ITALIA, LUXEMBURGO):

DEPÓSITOS: +8.5% vs. 1T10; PRÉSTAMOS: +3.9% vs. 1T10

ENTRADAS POSITIVAS NETAS DE ACTIVOS PARA TODAS LAS UNIDADES DE SOLUCIONES DE INVERSIÓN: +€8.3bn

CIB OCUPÓ EL #1 EN EMISIONES DE BONOS DEMONOMINADAS EN EUROS Y EL #4 EN EMISIONES DE BONOS INTERNACIONALES EN TODAS LAS DIVISAS

ALTO NIVEL DE SOLVENCIA	31.03.11	31.03.10
COEFICIENTE DE SOLVENCIA BÁSICO (TIER 1)	11.7%	10.5%
COEFICIENTE DE SOLVENCIA TIER 1 DEL CAPITAL SOCIAL	9.5%	8.3%

CAPACIDAD DE CREACIÓN DE VALOR DURANTE TODO EL CICLO

GANANCIAS NETAS POR ACCIÓN PARA EL TRIMESTRE	€2.12 + 13.6% vs. 1T10
VALOR DEL ACTIVO NETO POR ACCIÓN AL 31/03/2011	€57.7 + 9.1% vs. 31.03.10

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el Consejo de la Judicatura Federal.

El Consejo Directivo de BNP Paribas se reunió el 3 de mayo de 2011. Michel Péberau presidió la Asamblea y el Consejo examinó los resultados del primer trimestre del año.

SÓLIDA CAPACIDAD DE GENERACIÓN DE UTILIDADES EN TODAS LAS DIVISIONES OPERATIVAS

Gracias al papel activo que desempeña en el financiamiento de la economía y al menor costo del riesgo, el Grupo BNP Paribas logró un muy buen desempeño durante el primer trimestre de 2011.

Los ingresos, con el impulso de negocios estables en todas las divisiones operativas, alcanzaron un total de 11,685 millones de euros, un aumento de 1.3% comparado con el alto nivel del primer trimestre de 2010, que se distinguió por un desempeño excepcional de los negocios de Mercados de Capital.

Con un nivel de 6,728 millones de euros, los gastos operativos aumentaron 2.0% en comparación con el primer trimestre de 2010. Sin incluir el impacto de la introducción en el 2011 de los impuestos sistémicos que se acarrearon a todas las unidades de negocios (45 millones de euros en el primer trimestre de 2011) hubieran aumentado solamente 1.3%.

Los ingresos operativos brutos aumentaron 0.5% durante el periodo hasta llegar a 4,957 millones de euros. El coeficiente de costo/ingreso del Grupo fue de 57.6%, un aumento de sólo 0.4 puntos en comparación con el primer trimestre de 2010, que se benefició por el coeficiente excepcionalmente bajo de costo/ingreso de CIB. El coeficiente mejoró en Banca Privada (-0.4 puntos a un nivel de 58.3%) y en todas las unidades de negocios de Soluciones de Inversión (in total: -1.4 puntos a un nivel de 69.3%). El coeficiente de costo/ingreso de CIB, con 52.7% (+3.3 puntos), se mantuvo como uno de los mejores de la industria.

Como parte del proceso continuo de integrar a las entidades de BNP Paribas Fortis y BGL BNP Paribas, se lograron sinergias por 135 millones durante este trimestre, llevando el total de sinergias acumuladas a una cantidad de 733 millones de euros de la meta revisada de 1,200 millones de euros establecida para 2012. Este desempeño es acorde al nuevo plan anunciado al final de 2010.

Con un nivel de 919 millones de euros o 54 puntos base de créditos insolutos de clientes, el costo del riesgo del Grupo siguió cayendo en un entorno económico global mejorado. Bajó 418 millones de euros y 243 millones de euros, respectivamente, en comparación con el primer y cuarto trimestre de 2010. Con un nivel de 34,100 millones de euros, los créditos de cobro dudoso¹ cayeron en 1,500 millones de euros desde el 31 de diciembre de 2010.

Los desempeños operativos de todas las unidades de negocios del Grupo, combinados con el impacto de la integración de BNP Paribas Fortis y la caída en el costo del riesgo, aumentaron los ingresos antes de impuestos en 7.0% en comparación con el primer trimestre de 2010 a 4,109 millones de euros, incluyendo el impacto negativo del cargo por

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

¹ Créditos insolutos brutos de cobro dudoso incluidos y no incluidos en el balance, garantía colateral neta.

deterioro de inversiones en capital en Libia y la Costa de Marfil (-41 millones de euros), reservados en otros rubros no operativos.

BNP Paribas tuvo utilidades netas (atribuibles a los accionistas) por 2,616 millones de euros, un aumento de 14.6% en comparación con el primer trimestre de 2010. El retorno sobre el capital anualizado fue de 15.1% comparado con 14.4% durante el primer trimestre de 2010.

Las ganancias netas por acción durante el primer trimestre fueron de 2.12 euros, un aumento de 13.6% en comparación con el primer trimestre de 2010. El valor neto de los activos por acción, 57.7 euros, aumentó 9.1% durante el periodo y 4.0% comparado con el 31 de diciembre de 2010.

UNA APORTACIÓN POSITIVA DE TODAS LAS UNIDADES DE NEGOCIOS

Todas las unidades de negocios del Grupo continuaron con el desarrollo de sus negocios y lograron una contribución positiva a los resultados del Grupo.

BANCA PERSONAL

Banca Personal de Francia (FRB)

FRB siguió fortaleciendo su organización para seguir mejorando sus relaciones con sus clientes: el 70% de las sucursales de la red se han convertido al formato *Welcome & Services*; ya se abrieron 37 Centros de Pequeña Empresa; más de 2.2 millones de clientes usan la banca en línea; *Net Agence*, la sucursal bancaria todo en uno, cuenta con más de 10,000 clientes apenas a un año de haberse lanzado. Nuevamente en este trimestre, gracias a la dedicación de la red a apoyar a sus clientes con respecto a sus necesidades de financiamiento, los créditos insolutos aumentaron 3.5% en comparación con el primer trimestre de 2010, debido a las hipotecas que se vendieron a hogares (+9.3%), donde la demanda permaneció constante y los créditos a VSEs y (+4.2%) SMEs (+4.2%). Las cuentas de depósitos crecieron 10.8% gracias a un aumento global, especialmente de depósitos a la vista (+9.1%).

Los ingresos² alcanzaron un total de 1,791 millones de euros, un aumento de 2.5% en comparación con el primer trimestre de 2010, con un crecimiento equilibrado entre los ingresos de intereses netos (+2.6%), que se beneficiaron de la tendencia positiva del crecimiento de los depósitos y créditos y las comisiones (+2.5%), impulsados por las comisiones bancarias (+3.2%) gracias al desarrollo del flujo de transacciones en un entorno económico en proceso de mejora.

El aumento moderado en los gastos operativos² en comparación con el primer trimestre de 2010 (+1.3%) ayudó a FRB a generar ingresos operativos brutos² con un aumento de 4.5% y a mejorar aun más su coeficiente de costo/ingreso en 0.7 puntos (a 61.4%) para el periodo.

El costo del riesgo² bajó en comparación con el primer trimestre de 2010 (-13bp) y llegó a 23bp de créditos insolutos de clientes, un nivel particularmente moderado como resultado

² Sin incluir los efectos de PEL/CEL con el 100% de la Banca Privada de Italia

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el Consejo de la Judicatura Federal.

del efecto de la temporada. Así que, después de asignar una tercera parte del ingreso neto de la Banca Privada de Francia a la división de Soluciones de Inversión, FBR logró ingresos por 579 millones de euros antes de impuestos, un aumento de 14.2% en comparación con el mismo trimestre un año antes.

BNL banca commerciale (BNL bc)

Gracias al fortalecimiento gradual de su red comercial, hoy BNL bc cuenta con 920 sucursales en comparación con las 739 que tenía en el 2007 con un objetivo de 1,000 sucursales para el 2013. En este contexto, 13 Centros de Pequeña Empresa abrieron este trimestre y abrirán 26 sucursales nuevas en 2011.

Con 782 millones de euros, los ingresos³ aumentaron 3.0% en comparación con el primer trimestre de 2010. El crecimiento en intereses netos (+2.7%), impulsado en parte por un buen crecimiento de créditos insolutos (+4.0%), es comparable al crecimiento de las comisiones (+3.7%) que se benefició del éxito de las ventas cruzadas con CIB, especialmente en administración de fondos y finanzas estructuradas y un buen crecimiento en productos de seguros.

Gracias a la generación de nuevas sinergias, los gastos operativos³ aumentaron sólo 2.5%, que incluye el gasto para fortalecer la red comercial. Este buen desempeño operativo ayudó a BNL bc a lograr un ingreso operativo bruto³ que fue 3.7% mayor y a mejorar el coeficiente de costo/ingreso en 0.2 puntos para llegar a 56.8%.

Dado el peso considerable de las pequeñas y medianas empresas en el sector manufacturero de Italia, así como en el libro de préstamos de BNL bc, el costo del riesgo³, que era de 198 millones de euros, siguió a un nivel alto. Ascendió a 100bp préstamos de clientes insolutos, que es ligeramente menor al primer y cuarto trimestre de 2010.

Después de asignar una tercera parte del ingreso neto de la Banca Privada de Italia, el ingreso antes de impuestos de BNL bc fue de 136 millones de euros, un aumento de 10.6% comparado con el primer trimestre de 2010.

Banca Personal BeLux

La Banca Personal BeLux siguió desplegando un impulso de ventas y mercadotecnia sostenido. Los ingresos de activos a cuentas de ahorro permanecieron en muy buenos niveles como se ilustra en el crecimiento de los depósitos (+10.9%) cuya mezcla fue favorable y ajena a los depósitos a plazo, y el crecimiento en los activos de Banca Privada bajo gestión (+8.5%) gracias a los efectos del modelo de sociedad introducido a finales de 2009.

Los préstamos insolutos (+4.6% en comparación con el primer trimestre de 2010) se deben al incremento drástico en las hipotecas (+14.7%), especialmente en Bélgica.

Con un nivel de 895 millones de euros, los ingresos⁴ tuvieron un repunte de 3.2% en comparación con el primer trimestre de 2010, gracias al aumento de ingresos por

³ Con el 100% de la Banca privada de Italia

⁴ Con el 100% de la Banca Privada de Bélgica

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

intereses netos debido al crecimiento en depósitos y préstamos mientras que las comisiones permanecieron bastante estables.

El crecimiento limitado en los gastos operativos⁴ en comparación con el primer trimestre de 2010 (+2.2%) ayudó a BeLux Retail Banking a generar 5.6% más ingreso operativo bruto para el periodo y menor proporción de costo/ingreso de 0.7 puntos con un total de 68.6%.

Con un nivel de 17bp de préstamos de consumidores insolutos, el costo del riesgo permaneció a un nivel bajo, reducido aun más por el efecto estacional. Sin embargo, fue mayor que el básico excepcionalmente bajo del primer trimestre de 2010 (7bp), de modo que, después de asignar una tercera parte del ingreso neto a la banca Privada de Bélgica a la división de Soluciones de Inversión, la Banca personal de BeLux logró una cifra de 227 millones de euros en ingresos antes de impuestos, una ligera baja (-3.8%) comparada con el primer trimestre de 2010.

Europa-Mediterráneo

La fusión de los bancos en Turquía se lleva a cabo de acuerdo con el plan de negocios. Todas las sucursales han cambiado a la marca TEB y se han logrado sinergias por 17 millones de euros durante el primer trimestre del año, de un total de 86 millones de euros esperados para el 2013.

Gracias al buen impulso en ventas y mercadotecnia, los préstamos crecieron 19.9%⁵ y los depósitos 8.6%⁵ durante el periodo.

Con su nuevo margen⁵ y con tipos de cambio constantes, los ingresos de Europa-Mediterráneo, que alcanzaron un total de 404 millones de euros aumentaron 1.6% en comparación con el primer trimestre de 2010 y la contracción de Ucrania (-14.7%) se compensó muy bien con el crecimiento de Turquía y el Mediterráneo.

Con 308 millones de euros, los gastos operativos aumentaron 3.0% con márgenes y tipos de cambio constantes.

El costo del riesgo, que alcanzó un total de 103 millones de euros, fue de 180 bp de créditos personales insolutos. Aumentó 63bp en comparación con el primer trimestre de 2010 debido a una provisión de 28 millones de euros en base a una cartera reservada para Túnez y Egipto.

A pesar de las situaciones de estos tres países, los ingresos antes de impuestos de Europa-Mediterráneo estuvieron cerca del punto de equilibrio con 3 millones de euros en comparación con los 51 millones de euros en el primer trimestre de 2010.

BancWest

Con una economía en proceso de mejora en los Estados Unidos, los ingresos de BancWest fueron de 555 millones de euros, un aumento de 3.2% con tipos de cambio

⁵ Como se anunció el 21 de abril de 2011, las actividades de la banca comercial en el Golfo hoy son parte de CIB y como resultado de los acontecimientos en la Costa de Marfil y Libia durante el primer trimestre del año se desconsolidaron BICICI y el Sahara Bank a partir del 1° de enero de 2011.

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el

Consejo de la Judicatura Federal.

constantes en comparación con el primer trimestre de 2010. El margen de intereses netos aumentó 12bp gracias en parte al crecimiento pronunciado de los depósitos base (+7.3%⁵). El rebote de los créditos insolutos confirmado a los clientes corporativos (+4.3%⁵) combinados con el crecimiento de los créditos personales (+2.7%⁵) permitió limitar la disminución de créditos insolutos para el periodo de 1.7%⁵ mientras que las demandas de hipotecas personales permaneció débil (monto insoluto -6.6%⁵).

El impulso de los esfuerzos de desarrollo de negocios, especialmente en los segmentos corporativos y de pequeña empresa, combinados con el costo de instrumentar nuevos reglamentos dio como resultado un aumento de 8.0% en gastos operativos con tipos de cambio constantes en comparación con una base baja en el primer trimestre de 2010 después del programa de recorte de costos que se llevó a cabo en 2009.

El costo del riesgo fue de 78bp de créditos personales insolutos. Bajó drásticamente en comparación con el primer trimestre de 2010 (-85bp) y comparable a su nivel del cuarto trimestre de 2010.

BancWest por consiguiente registró 167 millones de euros en ingresos antes de impuestos, que se destaparon (+74.0%) en comparación con el primer trimestre de 2010 y confirmó su drástico retorno a la rentabilidad.

Finanzas Personales

Personal Finance continuó con su buen impulso de crecimiento en todos los mercados en los que opera, ya sea a través de su propia red (Francia, Italia, Europa Central) gracias al éxito de las sociedades bancarias, especialmente en Alemania con Commerzbank o a través de entidades que incorporaban las redes locales del Grupo (*PF Inside*) en Polonia, Ucrania y China en particular.

Gracias al crecimiento de los créditos insolutos consolidados (+7.4%) y a pesar del impacto del aumento de las tasas de interés y la nueva legislación restrictiva en Francia e Italia, los ingresos llegaron a 1,297 millones de euros, un aumento de 3.3% en comparación con el primer trimestre de 2010.

Este crecimiento en los ingresos, combinado con un aumento de 3.1% en los gastos operativos en comparación con el primer trimestre de 2010, ayudó a la unidad comercial a aumentar su ingreso operativo bruto 3.5% para el periodo y lograr una proporción de costo/ingreso de 45.6%.

El costo del riesgo, que ha bajado en la mayoría de los países, alcanzó un total de 431 millones de euros. Fue 91 millones de euros menor que el primer trimestre de 2010 y 7 millones de euros menor que en el cuarto trimestre de 2010 y alcanzó un total de 196bp de créditos personales insolutos.

Por lo tanto, con un nivel de 297 millones de euros, los ingresos antes de impuestos se dispararon (+62.3%) en comparación con el primer trimestre de 2010.

Soluciones de Equipamiento

Los ingresos de Equipment Solutions, que alcanzaron un total de 401 millones de euros, aumentaron 15.9% en comparación con el primer trimestre de 2010, gracias a un repunte

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah, Perito número P162-2002 autorizado por el Consejo de la Judicatura Federal.

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

en los precios de vehículos usados y el crecimiento en los ingresos de Soluciones de Arrendamiento. Este vigoroso crecimiento de ingresos, combinado con un aumento menor en los gastos operativos durante el periodo (+6.9%) ayudaron a generar 199 millones de euros en ingresos operativos brutos, un aumento de 26.8% en comparación con el primer trimestre de 2010.

Este buen desempeño operativo combinado con un destape en el costo del riesgo (78.5% en comparación con el primer trimestre de 2010) produjo 195 millones de euros de ingresos antes de impuestos, cerca de 2.3 veces su nivel del primer trimestre de 2010. Nuevamente, Soluciones de Equipamiento se ha convertido en un importante contribuidor de los ingresos bancarios.

SOLUCIONES DE INVERSIÓN

Este trimestre, las entradas de activos netos de Soluciones de Inversión alcanzaron un total de 8,300 millones de euros. Todas las unidades de negocios tuvieron una contribución positiva: La Banca Privada entregó +4,700 millones de euros (o una tasa anualizada de entrada de activos de 7.3%), ilustrando la eficacia del modelo de sociedad introducido con las redes y buen desempeño del Grupo en Asia; los Seguros aportaron +2,300 millones de euros, Administración de Activos contribuyó con 0.9 mil millones de euros gracias a que ganó nuevos contratos de fondos diversificados y de bonos y menos salidas de fondos comunes de inversión; los Inversionistas Privados aportaron +0.4 mil millones de euros. A pesar del efecto desfavorable del tipo de cambio debido a la apreciación del euro, estas entradas de activos llevaron los activos administrados ⁶ a 904 mil millones de euros, un aumento de 3.5% comparado con el nivel del 31 de marzo de 2010.

Los ingresos de Soluciones de Inversión, que alcanzaron un total de 1,605 millones de euros, aumentaron 12.2% comparados con el primer trimestre de 2010. Los ingresos de Wealth & Asset Management (+7.6%) tuvieron el impulso del muy buen desempeño de la Banca Privada e Inversionistas Privados, principalmente en Alemania.

Los ingresos de los seguros aumentaron 20.7% gracias al crecimiento de las ventas, tanto dentro como fuera de Francia. Un aumento en la base de los activos combinado con un repunte importante en los volúmenes de las transacciones y subieron 4% el nivel de ingresos de Securites Services.

Con un nivel de 1,113 millones de euros, los gastos operativos aumentaron 10.0% en comparación con el primer trimestre de 2010 debido a las inversiones continuas, principalmente en Asia. Todas las unidades de negocios generaron efectos de mandíbula positivos. Estos buenos negocios y desempeños operativos han ayudado a la división a aumentar su ingreso operativo bruto 17.4% comparado con el mismo periodo de un año anterior.

Los ingresos antes de impuestos, incluyendo una tercera parte del ingreso de la Banca Privada en los mercados locales, alcanzó un total de 546 millones de euros, un aumento de 17.7% en comparación con el primer trimestre de 2010.

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N.º 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

⁶ Incluyendo activos administrados a nombre de clientes externos.

La división de Soluciones de Inversión por lo tanto confirmó que es un motor importante de crecimiento para el Grupo.

BANCA CORPORATIVA Y DE INVERSIÓN (CIB)

Los ingresos de CIB, que alcanzaron un total de 3,462 millones de euros, bajaron solamente 8.6% en comparación con el primer trimestre de 2010. El negocio se mantuvo en buena posición en los negocios financieros (+6.8%), compensando parcialmente la caída en los ingresos de los Mercados de Capital (-14.5%) en comparación con el nivel excepcionalmente alto del primer trimestre de 2010.

Las entradas de Ingresos Fijos ascendieron a 1,634 millones de euros. Aunque no alcanzaron el nivel excepcionalmente alto del primer trimestre de 2010 (1,877 millones de euros), sí se beneficiaron de los niveles sostenidos en los productos de flujo de tasas de interés y mercados de crédito, especialmente en los mercados de bonos en los que había una gran diversidad de emisores. La unidad de negocios confirmó su posición de primer lugar en las emisiones de bonos denominados en euros y logró un gran avance en el mercado de bonos Yankee en dólares estadounidenses, de modo que avanzó al 4º sitio para todas las emisiones de bonos internacionales en todas las divisas. Los derivados de energéticos y productos básicos fueron impulsados por los requerimientos de cobertura de los clientes debido al aumento en los precios del petróleo.

Con un nivel de 692 millones de euros, los ingresos de la unidad de negocios de Equities and Advisory cayó 18.1% en comparación con el mejor desempeño trimestral de su historia (845 millones de euros) durante el primer trimestre de 2010.

Su impulso fue tanto el negocio de los flujos como de los productos estructurados, en particular gracias a las ventas importantes de productos estructurados de capital garantizado mediante redes de menudeo y seguros.

Los ingresos de los Negocios de Financiamiento alcanzaron un total de 1,136 millones de euros, un aumento de 6.8% en comparación con el primer trimestre de 2010. Se beneficiaron de los sólidos negocios de Financiamiento de Energéticos y Productos Básicos en un contexto de precios altos así como crecimiento regular en los negocios de financiamiento comercial y administración de fondos.

Los gastos operativos de la división alcanzaron un total de 1,824 millones de euros, una caída de 2.6% en comparación con el último trimestre de 2010, incluyendo el impacto de las nuevas contrataciones de 2010, especialmente en Ingresos Fijos y Finanzas Estructuradas. La proporción de costos/ingresos, aun entre las mejores de la industria, fue de 52.7%.

El costo del riesgo de la división alcanzó un total de 16 millones de euros, una caída de 204 millones de euros en comparación con el primer trimestre de 2010. En los negocios de financiamiento, fue de 9bp de los créditos personales pendientes en comparación con 24bp en el primer trimestre de 2010, las nuevas provisiones –principalmente 92 millones de euros para algunos países en crisis– se compensaron nuevamente este trimestre por devoluciones adicionales.

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162/2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el
Consejo de la Judicatura Federal.

CIB registró 1,635 millones de euros en ingresos antes de impuestos, una caída de solamente 4.6% en comparación con el primer trimestre de 2010.

Este buen desempeño, que ilustra la diversidad y calidad superior de la franquicia de CIB, llegó con una caída en el valor promedio en riesgo a 43 millones de euros, y una reducción en capital asignado (-7.4% para el periodo), especialmente para los negocios del Mercado de Capital (-13.2%).

OTRAS ACTIVIDADES

Los ingresos de "Otras Actividades" registraron un total de 604 millones de euros, un incremento de 103 millones de euros en comparación con el primer trimestre de 2010. Este trimestre, incluyen ganancias de capital por la disposición de varias inversiones de capital (+134 millones de euros) y también una amortización de 203 millones de euros (en comparación con la cifra de 147 millones de euros en el primer trimestre de 2010) de los ajustes del valor justo en libros (contabilidad de compras de Fortis). El impacto de la revaluación de la deuda propia es insignificante este trimestre como lo fue en el primer trimestre de 2010.

Los gastos operativos alcanzaron un total de 269 millones de euros e incluyeron costos de reestructuración por 124 millones de euros.

Después de la depreciación de las inversiones de capital en las subsidiarias del Grupo en Libia y la Costa de Marfil (-41 millones de euros en otros Rubros No Operativos), los ingresos antes de impuestos por consiguiente llegaron a 326 millones de euros en comparación con los 385 millones de euros durante el mismo periodo del año anterior.*

* *

ACCESO AMPLIO Y DIVERSIFICADO A LA LIQUIDEZ Y ALTO NIVEL DE SOLVENCIA

El Grupo goza de una situación de liquidez favorable gracias a su base de depósitos, su reserva de activos elegibles en bancos centrales, su gran calidad crediticia, su capacidad de emitir bonos garantizados por hipotecas *prime* y su base de inversionistas diversificada. Casi 60% del programa de emisiones de largo y mediano plazos para el 2011 ya está completo en términos de competitividad con un vencimiento promedio de más de 6 años.

Gracias a la sólida capacidad de generación de utilidades del Grupo, el coeficiente de solvencia Tier 1 del Capital Social aumentó 0.3 puntos en comparación con el nivel al 31 de diciembre de 2010.

Este alto nivel de solvencia es el resultado de la generación orgánica del capital del trimestre y una ligera caída en los activos ponderados en función del riesgo a 595 mil millones de euros en comparación con los 601 mil millones al 31 de diciembre de 2010, en parte debido a los esfuerzos continuos por optimizar el capital asignado como parte de la intención de adaptarse a los reglamentos futuros.

*

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

(Traducción del inglés)

* *

Al comentar acerca de estos resultados, el Director Ejecutivo General, Baudouin Prot, declaró:

"Este trimestre, los resultados excelentes del Grupo ilustran mejor aun el papel activo que desempeña en el servicios a las personas físicas y morales, sus necesidades de soluciones de financiamiento y ahorro. Gracias a la dedicación de toda la fuerza de trabajo del Grupo, todas las unidades de negocios contribuyeron a este buen desempeño, demostrando la eficacia del modelo de negocios diversificado, integrado e impulsado por los clientes.

BNP Paribas produjo el mejor rendimiento de los principales bancos europeos. Esto le da los recursos para seguir procurando el crecimiento de la porción orgánica y atender a un mayor número de clientes."

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 1 2-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el
Consejo de la Judicatura Federal.

(Traducción del inglés)

CUENTA CONSOLIDADA DE RESULTADOS

€m	1T11	1T10	1T11 / 1T10	4T10	1T11/ 4T10
Ingresos	11,685	11,530	+1.3%	10,320	+13.2%
Gastos Operativos y Dep.	-6,728	-6,596	+2.0%	-6,887	-2.3%
Ingreso Operativo Bruto	4,957	4,934	+0.5%	3,433	+44.4%
Costo del Riesgo	-919	-1,337	-31.3%	-1,162	-20.9%
Ingreso Operativo	4,038	3,597	+12.3%	2,271	+77.8%
Participación en las Ganancias de las Asociadas	95	68	+39.7%	89	+6.7%
Otros Rubros No Operativos	-24	175	n.s.	-7	n.s.
Rubros No Operativos	71	243	-70.8%	82	-13.4%
Ingresos antes de Impuestos	4,109	3,840	+7.0%	2,353	+74.6%
Impuesto sobre la Renta Corporativo	-1,175	-1,188	-1.1%	-469	n.s.
Ingreso Neto Atribuible a Participación Minoritaria	-318	-369	-13.8%	-334	-4.8%
Ingreso Neto Atribuible a Accionistas	2,616	2,283	+14.6%	1,550	+68.8%
Costo/Ingreso	57.6%	57.2%	+0.4 pt	66.7%	-9.1 pt

La consignación de la información financiera de BNP Paribas para el primer trimestre de 2011 se incluye en este boletín de prensa y en la presentación anexa al mismo.

Todas las consignaciones requeridas por ley, incluyendo el documento de registro, están disponibles en línea en <http://invest.bnpparibas.com> en la sección de "Resultados" y los hace públicos BNP Paribas conforme a los requerimientos del Artículo L.451-1-2 del Código Monetario y Financiero de Francia y los artículos 222-1 et seq. De las reglas generales de la Autorité des Marchés Financiers.


CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el Consejo de la Judicatura Federal.

(Traducción del inglés)

1T11 – RESULTADOS POR UNIDAD DE NEGOCIOS

		Banca Personal	Soluciones de Inversión	CIB	Divisiones operativas	Otras Actividades	Grupo
€m							
Ingresos		6,014	1,605	3,462	11,081	604	11,685
	%Cambio/1T10	+3.5%	+12.2%	-8.6%	+0.5%	+20.6%	+1.3%
	%Cambio/4T10	+2.9%	-1.7%	+27.0%	+8.6%	n.s.	+13.2%
Gatos Operativos y Dep.		-3,522	-1,113	-1,824	-6,459	-269	-6,728
	%Cambio/1T10	+2.8%	+10.0%	-2.6%	+2.4%	-5.9%	+2.0%
	%Cambio/4T10	-4.7%	-2.5%	+16.1%	+0.8%	-43.8%	-2.3%
Ingreso Operativo Bruto		2,492	492	1,638	4,622	335	4,957
	%Cambio/1T10	+4.4%	+17.4%	-14.4%	-2.1%	+55.8%	+0.5%
	%Cambio/4T10	+16.1%	+0.2%	+41.9%	+21.9%	n.s.	+44.4%
Costo del Riesgo -936 5 -16 -947 28 -919							
	%Cambio/1T10	-18.2%	n.s.	-92.7%	-30.6%	+0.0%	-31.3%
	%Cambio/4T10	-14.8%	n.s.	-82.6%	-20.6%	-6.7%	-20.9%
Ingreso Operativo		1,556	497	1,622	3,675	363	4,038
	%Cambio/1T10	+25.3%	+18.9%	-4.3%	+9.6%	+49.4%	+12.3%
	%Cambio/4T10	+48.5%	+1.4%	+52.7%	+41.3%	n.s.	+77.8%
Participación en las Ganancias de las Asociadas		48	35	10	93	2	95
Otros Rubros No Operativos		-2	14	3	15	-39	-24
Ingresos antes de Impuestos		1,602	546	1,635	3,783	326	4,109
	%Cambio/1T10	+25.5%	+17.7%	-4.6%	+9.5%	-15.3%	+7.0%
	%Cambio/4T10	+50.3%	-0.2%	+49.9%	+39.9%	n.s.	+74.6%

		Banca Personal	Soluciones de Inversión	CIB	Divisiones operativas	Otras Actividades	Grupo
€m							
Ingresos		6,014	1,605	3,462	11,081	604	11,685
	1T10	5,812	1,431	3,786	11,029	501	11,530
	4T10	5,843	1,632	2,725	10,200	120	10,320
Gastos Operativos y Dep.		-3,522	-1,113	-1,824	-6,459	-269	-6,728
	1T10	-3,426	-1,012	-1,872	-6,310	-286	-6,596
	4T10	-3,696	-1,141	-1,571	-6,408	-479	-6,887
Ingreso Operativo Bruto		2,492	492	1,638	4,622	335	4,957
	1T10	2,386	419	1,914	4,719	215	4,934
	4T10	2,147	491	1,154	3,792	-359	3,433
Costo del Riesgo		-936	5	-16	-947	28	-919
	1T10	-1,144	-1	-220	-1,365	28	-1,337
	4T10	-1,099	-1	-92	-1,192	30	-1,162
Ingreso Operativo		1,556	497	1,622	3,675	363	4,038
	1T10	1,242	418	1,694	3,354	243	3,597
	4T10	1,048	490	1,062	2,600	-329	2,271
Participación en las Ganancias de las Asociadas		48	35	10	93	2	95
	1T10	23	24	14	61	7	68
	4T10	21	50	26	97	-8	89
Otros Rubros No Operativos		-2	14	3	15	-39	-24
	1T10	12	22	6	40	135	175
	4T10	-3	7	3	7	-14	-7
Ingresos antes de Impuestos		1,602	546	1,635	3,783	326	4,109
	1T10	1,277	464	1,714	3,455	385	3,840
	4T10	1,066	547	1,091	2,704	-351	2,353
Impuesto sobre la Renta Corporativo		0	0	0	0	-1,175	-1,175
Ingreso Neto Atribuible a Participación Minoritaria		0	0	0	0	-318	-318
Ingreso Neto Atribuible a Accionistas		1,602	546	1,635	3,783	-1,167	2,616

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah, Perito número P162-2002 autorizado por el
Consejo de la Judicatura Federal.

(Traducción del inglés)

SERIES TRIMESTRALES

€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
GRUPO					
Ingresos	11,530	11,174	10,856	10,320	11,685
Gastos Operativos y Dep.	-6,596	-6,414	-6,620	-6,887	-6,728
Ingreso Operativo Bruto	4,934	4,760	4,236	3,433	4,957
Costo del Riesgo	-1,337	-1,081	-1,222	-1,162	-919
Ingreso Operativo	3,597	3,679	3,014	2,271	4,038
Participación en las Ganancias de las Asociadas	68	26	85	89	95
Otros Rubros No Operativos	175	-29	52	-7	-24
Ingresos antes de Impuestos	3,840	3,676	3,151	2,353	4,109
Impuesto sobre la Renta Corporativo	-1,188	-1,248	-951	-469	-1,175
Ingreso Neto Atribuible a Participación Minoritaria-	369	-323	-295	-334	-318
Ingreso Neto Atribuible a Accionistas	2,283	2,105	1,905	1,550	2,616
Costo/Ingreso	57.2%	57.4%	61.0%	66.7%	57.6%


CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el
Consejo de la Judicatura Federal.

(Traducción del inglés)

€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
BANCA PERSONAL DE FRANCIA (incluye el 100% de la Banca Privada de Francia*)					
Ingresos	1,743	1,718	1,689	1,674	1,789
<i>Incl. Ingresos sobre Intereses Netos</i>	<i>1,015</i>	<i>1,006</i>	<i>986</i>	<i>971</i>	<i>1,043</i>
<i>Incl. Comisiones</i>	<i>728</i>	<i>712</i>	<i>703</i>	<i>703</i>	<i>746</i>
Gastos Operativos y Dep.	-1,085	-1,102	-1,156	-1,171	-1,099
Ingreso Operativo Bruto	658	616	533	503	690
Costo del Riesgo	-122	-111	-107	-142	-80
Ingreso Operativo	536	505	426	361	610
Rubros no operativos	0	1	2	1	1
Ingresos antes de Impuestos	536	506	428	362	611
Ingreso atribuible a Soluciones de Inversión	-33	-27	-28	-28	-34
Ingresos antes de Impuestos Banca Pers. Franc.	503	479	400	334	577
Capital asignado (€bn, año a la fecha)	5.9	5.8	5.8	5.8	5.8

€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
BANCA PERSONAL DE FRANCIA (incluye el 100% de la Banca Privada de Francia*) Sin incluir efectos de PEL/CEL					
Ingresos	1,747	1,724	1,702	1,676	1,791
<i>Incl. Ingresos sobre Intereses Netos</i>		<i>1,019</i>	<i>1,012</i>	<i>999</i>	<i>973</i>
<i>Incl. Comisiones</i>	<i>728</i>	<i>712</i>	<i>703</i>	<i>703</i>	<i>746</i>
Gastos Operativos y Dep.	-1,085	-1,102	-1,156	-1,171	-1,099
Ingreso Operativo Bruto	662	622	546	505	692
Costo del Riesgo	-122	-111	-107	-142	-80
Ingreso Operativo	540	511	439	363	612
Rubros no operativos	0	1	2	1	1
Ingresos antes de Impuestos	540	512	441	364	613
Ingreso atribuible a Soluciones de Inversión	-33	-27	-28	-28	-34
Ingresos antes de Impuestos Banca Pers. Franc.	507	485	413	336	579
Capital asignado (€bn, año a la fecha)	5.9	5.8	5.8	5.8	5.8

€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
Banca personal de Francia (incluye 2/3 de la Banca Privada de Francia)					
Ingresos	1,683	1,663	1,634	1,620	1,728
Gastos Operativos y Dep.	-1,057	-1,075	-1,130	-1,144	-1,072
Ingreso Operativo Bruto	626	588	504	476	656
Costo del Riesgo	-123	-109	-106	-143	-80
Ingreso Operativo	503	479	398	333	1576
Rubros no operativos	0	0	2	1	1
Ingresos antes de Impuestos	503	479	400	334	577
Capital asignado (€bn, año a la fecha)	5.9	5.8	5.8	5.8	5.8

*Incluye el 100% de la Banca Privada desde los rubros de la línea de Ingresos hasta Ingresos antes de Impuestos.


CECILIA SABA DJADDAH
 PERITO N° 162-2002
 CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el
 Consejo de la Judicatura Federal.

(Traducción del inglés)

€m	1T10	2T10	13T10	4T10	1T11
BNL banca commerciale (Incluye el 100% de la Banca Privada de Italia*)					
Ingresos	759	755	765	781	782
Gastos Operativos y Dep.	-433	-443	-438	-484	-444
Ingreso Operativo Bruto	326	312	327	297	338
Costo del Riesgo	-200	-205	-209	-203	-198
Ingreso Operativo	126	107	118	94	140
Rubros No Operativos	0	-2	-1	1	0
Ingresos antes de Impuestos	126	105	117	95	140
Ingreso atribuible a IS	-3	-2	-3	-4	
Ingresos antes de Impuestos of BNL bc	123	103	114	92	136
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	4.7	4.8	4.8	4.8	4.9
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
BNL banca commerciale (Incluye 2/3 de la Banca Privada en Italia)					
Ingresos	751	746	757	772	773
Gastos Operativos y Dep.	-428	-436	-434	-478	-439
Ingreso Operativo Bruto	323	310	323	294	334
Costo del Riesgo	-200	-205	-208	-204	-198
Ingreso Operativo	123	105	115	90	136
Rubros No Operativos	0	-2	-1	2	0
Ingresos antes de Impuestos	123	103	114	92	136
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	4.7	4.8	4.8	4.8	4.9
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
BELUX RETAIL BANKING (Incluye el 100% de la Banca Privada en Bélgica*)					
Ingresos	867	839	840	842	895
Gastos Operativos y Dep.	-601	-602	-583	-634	-614
Ingreso Operativo Bruto	266	237	257	208	281
Costo del Riesgo	-15	-66	-71	-67	-35
Ingreso Operativo	251	171	186	141	246
Compañías Asociadas	1	3	2	-6	2
Otros Rubros No Operativos	2	0	3	-1	0
Ingresos antes de Impuestos	254	174	191	134	248
Ingreso atribuible a IS	-18	-18	-12	-16	-21
Ingresos antes de Impuestos of BeLux	236	156	179	118	227
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	2.9	2.9	2.9	2.9	3.1
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
BELUX RETAIL BANKING (Incluye 2/3 de la Banca Privada en Bélgica)					
Ingresos	834	807	810	810	856
Gastos Operativos y Dep.	-585	-588	-566	-615	-596
Ingreso Operativo Bruto	249	219	244	195	260
Costo del Riesgo	-16	-66	-70	-70	-35
Ingreso Operativo	233	153	174	125	225
Compañías Asociadas	1	3	2	-6	2
Otros Rubros No Operativos	2	0	3	-1	0
Ingresos antes de Impuestos	236	156	179	118	227
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	2.9	2.9	2.9	2.9	3.1

*Incluye el 100% de la Banca Privada para los rubros de la línea de Ingresos hasta Ingresos antes de Impuestos

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el Consejo de la Judicatura Federal.

(Traducción del inglés)

€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
EUROPE-MEDITERRANEAN					
Ingresos	410	412	409	451	404
Gastos Operativos y Dep.	-306	-325	-329	-343	-308
Ingreso Operativo Bruto	104	87	80	108	96
Costo del Riesgo	-68	-76	-93	-109	-103
Ingreso Operativo	36	11	-13	-1	-7
Compañías Asociadas	15	9	17	10	11
Otros Rubros No Operativos	0	0	4	-2	-1
Ingresos antes de Impuestos	51	20	8	7	3
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	2.3	2.3	2.4	2.5	2.7
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
BANCWEST					
Ingresos	533	601	599	551	555
Gastos Operativos y Dep.	-288	-322	-320	-320	-314
Ingreso Operativo Bruto	245	279	279	231	241
Costo del Riesgo	-150	-127	-113	-75	-75
Ingreso Operativo	95	152	166	156	166
Rubros no operativos	1	1	2	0	1
Ingresos antes de Impuestos	96	153	168	156	167
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	3.1	3.2	3.3	3.2	3.0
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
PERSONAL FINANCE					
Ingresos	1,255	1,245	1,247	1,274	1,297
Gastos Operativos y Dep.	-573	-589	-560	-589	-591
Ingreso Operativo Bruto	682	656	687	685	706
Costo del Riesgo	-522	-486	-467	-438	-431
Ingreso Operativo	160	170	220	247	275
Compañías Asociadas	21	22	24	21	
Otros Rubros No Operativos	7	5	-1	0	1
Ingresos antes de Impuestos	183	196	241	271	297
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	3.8	3.8	3.9	3.9	4.0
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
EQUIPMENT SOLUTIONS					
Ingresos	346	385	369	365	401
Gastos Operativos y Dep.	-189	-189	-198	-207	-202
Ingreso Operativo Bruto	157	196	171	158	199
Costo del Riesgo	-65	-70	-60	-60	-14
Ingreso Operativo	92	126	111	98	185
Compañías Asociadas	-7	-6	-9	13	
Otros Rubros No Operativos	2	-2	2	-1	-3
Ingresos antes de Impuestos	85	117	107	88	195
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	2.1	2.1	2.1	2.1	2.2


CECILIA SABA DJADDAH
 PERITO N° 162-2002
 CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

(Traducción del inglés)

€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
INVESTMENT SOLUTIONS					
Ingresos	1,431	1,520	1,513	1,632	1,605
Gastos Operativos y Dep.	-1,012	-1,071	-1,073	-1,141	-1,113
Ingreso Operativo Bruto	419	449	440	491	492
Costo del Riesgo	-1	5	18	-1	5
Ingreso Operativo	418	454	458	490	497
Compañías Asociadas	24	19	8	50	35
Otros Rubros No Operativos	22	2	30	7	14
Ingresos antes de Impuestos	464	475	496	547	546
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	6.3	6.4	6.5	6.5	6.9
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
WEALTH AND ASSET MANAGEMENT					
Ingresos	801	822	825	892	862
Gastos Operativos y Dep.	-578	-605	-603	-649	-617
Ingreso Operativo Bruto	223	217	222	243	245
Costo del Riesgo	2	7	21	-6	8
Ingreso Operativo	225	224	243	237	253
Compañías Asociadas	4	14	3	17	8
Otros rubros no operativos	23	7	4	6	17
Ingresos antes de Impuestos	252	235	250	260	278
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	1.7	1.7	1.6	1.6	1.5
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
INSURANCE					
Ingresos	352	371	398	432	425
Gastos Operativos y Dep.	-188	-210	-216	-221	-221
Ingreso Operativo Bruto	164	161	182	211	204
Costo del Riesgo	-3	-2	-3	5	-3
Ingreso Operativo	161	159	179	216	201
Compañías Asociadas	15	5	34	27	
Otros Rubros No Operativos	-1	-5	26	1	-3
Ingresos antes de Impuestos	179	169	210	251	225
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	4.3	4.5	4.5	4.6	5.0
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
SSERVICIOS DE VALORES					
Ingresos	278	327	290	308	318
Gastos Operativos y Dep.	-246	-256	-254	-271	-275
Ingreso Operativo Bruto	32	71	36	37	43
Costo del Riesgo	0	0	0	0	0
Ingreso Operativo	32	71	36	37	43
Rubros No Operativos	1	0	0	-1	0
Ingresos antes de Impuestos	33	71	36	36	43
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	0.3	0.3	0.3	0.3	0.4

19

CECILIA SABA DJADDAH
 PERITO N° 162-2002
 CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el
 Consejo de la Judicatura Federal.

(Traducción del inglés)

€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
BANCA CORPORATIVA Y DE INVERSIÓN					
Ingresos	3,786	2,724	2,901	2,725	3,462
Gastos Operativos y Dep.	-1,872	-1,499	-1,558	-1,571	-1,824
Ingreso Operativo Bruto	1,914	1,225	1,343	1,154	1,638
Costo del Riesgo	-220	41	-79	-92	-16
Ingreso Operativo	1,694	1,266	1,264	1,062	1,622
Compañías Asociadas	14	18	17	26	10
Otros Rubros No Operativos	6	13	-3	3	3
Ingresos antes de Impuestos	1,714	1,297	1,278	1,091	1,635
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	14.9	14.7	14.8	14.5	13.8
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
ASESORÍA Y MERCADOS DE CAPITAL					
Ingresos	2,722	1,530	1,731	1,658	2,326
Gastos Operativos y Dep.	-1,461	-1,055	-1,129	-1,125	-1,389
Ingreso Operativo Bruto	1,261	475	602	533	937
Costo del Riesgo	-127	-57	-77	-41	21
Ingreso Operativo	1,134	418	525	492	958
Compañías Asociadas	11	15	4	2	0
Otros Rubros No Operativos	7	12	-8	2	0
Ingresos antes de Impuestos	1,152	445	521	496	958
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	6.2	6.1	6.1	5.9	5.4
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
NEGOCIOS DE FINANCIAMIENTO					
Ingresos	1,064	1,194	1,170	1,067	1,136
Gastos Operativos y Dep.	-411	-444	-429	-446	-435
Ingreso Operativo Bruto	653	750	741	621	701
Costo del Riesgo	-93	98	-2	-51	-37
Ingreso Operativo	560	848	739	570	664
Rubros No Operativos	2	4	18	25	13
Ingresos antes de Impuestos	562	852	757	595	677
Capital Asignado (€bn, año a la fecha)	8.7	8.7	8.7	8.6	8.4
€m	1T10	2T10	3T10	4T10	1T11
CENTRO CORPORATIVO (Incluye Klepierre)					
Ingresos	501	1,071	617	120	604
Gastos Operativos y Dep.	-286	-320	-452	-479	-269
<i>Incl. Gastos de restructuración</i>	<i>-143</i>	<i>-180</i>	<i>-176</i>	<i>-281</i>	<i>-124</i>
Ingreso Operativo Bruto	215	751	165	-359	335
Costo del Riesgo	28	12	-44	30	28
Ingreso Operativo	243	763	121	-329	363
Compañías Asociadas	7	-37	24	-8	2
Otros Rubros No Operativos	135	-46	15	-14	-39
Ingresos antes de Impuestos	385	680	160	-351	326

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el Consejo de la Judicatura Federal.

UNA APORTACIÓN POSITIVA DE TODAS LAS UNIDADES DE NEGOCIOS

BANCA PERSONAL

SOLUCIONES DE INVERSIÓN

BANCA CORPORATIVA Y DE INVERSIÓN (CIB)

OTRAS ACTIVIDADES

ACCESO AMPLIO Y DIVERSIFICADO A LA LIQUIDEZ Y ALTO NIVEL DE SOLVENCIA

ESTADO DE RESULTADOS CONSOLIDADOS

1T11 – RESULTADOS POR ACTIVIDAD PRINCIPAL SERIES TRIMESTRALES

Las cifras que se incluyen en esta presentación no han sido auditadas. El 21 de abril de 2011, BNP Paribas emitió una actualización de sus resultados trimestrales para el año 2010 reflejando un aumento de los umbrales de consolidación lo que arrojó una desconsolidación o cambio en el método de consolidación utilizado por varias entidades y la transferencia de actividades entre las unidades de negocios. En estos resultados actualizados, los datos que pertenecen a los resultados y volúmenes de 2010 se han representado como si la transacción hubiera ocurrido el 1o de enero de 2010. Esta presentación se basa en los datos trimestrales actualizados del 2010.

Esta presentación contiene proyecciones a futuro en base a las creencias y expectativas actuales acerca de eventos futuros. Las proyecciones a futuro incluyen proyecciones y cálculos financieros y sus supuestos inherentes, declaraciones con respecto a planes, objetivos y expectativas con respecto a evento, operaciones, productos y servicios, y declaraciones con respecto al desempeño y sinergias futuros. Las proyecciones a futuro no constituyen una garantía del desempeño en el futuro y están sujetos a los riesgos, incertidumbres y suposiciones acerca de BNP Paribas y sus subsidiarias e inversiones, desarrollos de BNP Paribas y sus subsidiarias, tendencias del sector bancario, gastos de capital y adquisiciones a futuro, cambios en las condiciones económicas a nivel global o en los mercados locales principales de BNP Paribas, el mercado competitivo y los factores regulatorios. Estos acontecimientos son inciertos; sus resultados pueden variar de las expectativas actuales que a su vez podrían afectar significativamente los resultados esperados. Los resultados reales pueden diferir materialmente de los proyectados o implícitos en estas proyecciones a futuro. Cualquier proyección a futuro contenida en esta presentación se refiere a la fecha de la misma. BNP Paribas no asume obligación alguna de invertir o actualizar públicamente las proyecciones financieras a la luz de nueva información o eventos futuros.

CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el
Consejo de la Judicatura Federal.

(Traducción del inglés)

La información contenida en esta presentación en lo que se refiere a otras partes ajenas a BNP Paribas o derivadas de fuentes externas no se ha verificado independientemente y no se hacen declaraciones expresas ni implícitas, no se confía en la equidad, precisión, integridad o corrección de la información u opiniones contenidas en el presente. Ni BNP Paribas ni sus representantes serán responsables por negligencia u otra razón por cualquier pérdida de cualquier naturaleza que surja del uso de esta presentación o su contenido o que de otra manera surja con relación a esta presentación o cualquier otra información o material que se aborde.



CECILIA SABA DJADDAH
PERITO N° 162-2002
CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Traducción realizada por Cecilia Saba Djaddah. Perito número P162-2002 autorizado por el
Consejo de la Judicatura Federal.